

致：政制事務局
政制發展專責小組秘書處

有關「政制發展第三號報告」的建議

敝會為「五金零售業聯合會」，於一九三零年成功創立，至今共擁有近四百會員商號，不完全統計僱用了數萬多名本地員工從事五金零售或批發與及在珠三角一帶設立廠房從事製造或加工工業帶動當地就業機會，對省港兩地經濟繁榮作出很大貢獻。而五金零售貿易商號者多達數仟家遍佈港九及新界為建築、維修及裝修等行業提供原材料支援服務，從事金屬原料轉口、入口貿易者多集中在灣仔、中上環及尖沙嘴一帶，為維港兩岸繁榮帶來一定的貢獻，更帶動轉出入口貿易。近年經濟不景，業界在艱難時間沒有退縮，更沒有怨言、默默耕耘、還不斷自強不息，並加強與國內更緊密聯繫，開拓商機。

敝會今後繼往開來，團結業界，明年會繼續協辦多個研討會，如「2005年納米材料、技術、應用會議」，讓業界掌握新科技知識，應用在其事業上。在欠缺政府財政支助下，明年納米會議的經費須從不同的渠道取得贊助。

在立法會議席數目上應針對目前議席偏少，代表性不夠的缺憾作出增加議席的修改。本會建議由目前60席增加至100席，其中增加功能組別的議席20席至25席。期望下一屆立法會議席上，敝會能有一個功能組別議席代表業界的聲音，將來服務業界及更能貼切地反映業界之所需，使特區政府有效管治，促進香港穩定繁榮，令政制得到健康及更理性地發展。雖然業界已經多被撥歸入零售批發

界、工業界或商界(第一、二)功能組別，但還有部份五金同業尚未登記為選民，而且目前的功能組別未能完全反映業界的聲音，藉此希望更多同業多表達他們的意見，期待下一屆立法會更具代表性。

(署名來函)

二零零四年十月十五日

(編者註：未能確認來信人是否願意公開姓名)